UNIONE DI COMUNI ISOLA BERGAMASCA

Brembate di Sopra, Chignolo d'Isola, Madone, Mapello, Medolago, Presezzo, Sotto il Monte Giovanni XXIII

24040 MADONE (BG), Via Carso n. 73, 2 035.9999, 4 035.4944060

Cod. Fisc. 91048870165

COPIA

DETERMINAZIONE N. 4 del 15.10.2013 del SEGRETARIO GENERALE

OGGETTO: Prestazioni occasionali e temporanee presso il Settore Segreteria - Ragioneria dell'Unione di Comuni Isola Bergamasca. Affidamento incarico alla Sig.ra Mantecca Giusi su autorizzazione del Comune di Calusco d'Adda. Impegno di spesa. Periodo 15.10.2013 – 31.12.2013.

Visti:

- il decreto del Presidente n.1 del 28.09.2013 con il quale il Sindaco del Comune di Brembate di Sopra è stato nominato vicepresidente dell'Unione di Comuni Isola Bergamasca;
- > il decreto del vicepresidente n.2 del 30.09.2013 con il quale è stato nominato responsabile del Settore Segreteria Ragioneria il Dott. Francesco Bergamelli;

Richiamato il comma 2° art. 4 del D.Lgs. 3 marzo 2001, n. 165;

Visto l'art. 107 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

Dato atto che il Settore Ragioneria – Segreteria dell'Unione di Comuni Isola Bergamasca risulta carente di personale dipendente per il disbrigo delle pratiche del settore;

Ravvisata pertanto la necessità di procedere a sopperire l'assenza mediante l'affidamento, in via temporanea, di un incarico professionale occasionale di collaborazione presso l'ufficio stesso;

Dato atto che la Sig.ra Giusi Mantecca, dipendente del Comune di Calusco d'Adda, si è dichiarata disponibile a svolgere le prestazioni di cui sopra presso l'ufficio segreteria/ragioneria di codesto Ente;

Dato atto che l'Amministrazione Comunale di Calusco d'Adda con comunicazione prot. 12512 del 08.10.2013, agli atti del presente provvedimento, ha autorizzato la propria dipendente Sig.ra Giusi Mantecca a prestare collaborazione presso l'Unione di Comuni Isola Bergamasca dal 15.10.2013 al 31.12.2013 dando atto che l'Unione di Comuni Isola Bergamasca provvederà a liquidare direttamente le competenze all'interessata;

Considerato che le prestazioni lavorative saranno svolte dalla Sig.ra Giusi Mantecca oltre il normale orario di lavoro precisando che tali prestazioni saranno richieste e rese senza pregiudizio al corretto svolgimento del rapporto di lavoro presso il Comune di Calusco d'Adda;

Vista la deliberazione dell'Assemblea dell'Unione di Comuni Isola Bergamasca n. 2 del 15.10.2013, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stato approvato il bilancio di previsione 2013, la relazione previsionale e programmatica e il bilancio pluriennale per il triennio 2013/2015;

Ritenuto di provvedere all'incarico ed al conseguente impegno di spesa;

Quantificata la spesa per l'incarico in presunti € 2.448,00 a cui aggiungersi l'IRAP pari a € 208,08 per un totale complessivo pari a € 2.656,08;

Considerato che la spesa su indicata può essere imputata :

per € 2.448,00 al capitolo 67/1 (codice 1.03.01.03) del bilancio di previsione 2013, avente per oggetto: "Incarichi professionali";

per € 208,08 al capitolo 43 (codice 1.03.01.07) del bilancio 2013, avente per oggetto: "Irap su personale";

Preso atto del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria apposto ai sensi dell'art. 151 -comma 4 – del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, nr. 267;

DETERMINA

- di affidare, per i motivi espressi in premessa, alla Sig.ra Giusi Mantecca, dipendente del Comune di Calusco d'Adda, l'incarico di collaborazione temporanea per lo svolgimento di pratiche amministrative presso il Settore Segreteria - Ragioneria dell'Unione di Comuni Isola Bergamasca, con decorrenza 15.10.2013 e fino al 31.12.2013;
- 2. Considerato che la spesa su indicata può essere imputata :
 - per € 2.448,00 al capitolo 67/1 (codice 1.03.01.03) del bilancio di previsione 2013, avente per oggetto: "Incarichi professionali";
 - per € 208,08 al capitolo 43 (codice 1.03.01.07) del bilancio 2013, avente per oggetto: "Irap su personale";
- 3. di liquidare le prestazioni di servizio rese direttamente all'interessata al ricevimento della rendicontazione delle ore svolte;
- 4. di trasmette copia del presente provvedimento all'interessata;
- 5. di nominarsi responsabile del procedimento per la corretta esecuzione di quanto determinato.

IL SEGRETARIO GENERALE F.to Francesco Bergamelli

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

IL SEGRETARIO GENERALE F.to Bergamelli dr. Francesco

n° 4 Reg. Pubbl.

Certifico io sottoscritto Segretario Generale dell'Unione che copia della presente determinazione viene pubblicata in data odierna all'Albo Pretorio ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi.

Madone, 22.11.2013

IL SEGRETARIO GENERALE F.to Francesco dr. Bergamelli

Copia conforme all'originale per uso amministrativo.

Madone, 22.11.2013

IL SEGRETARIO GENERALE Francesco di Bergamelli